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ПРЯЖА 
Пряжу выбираем не толстую. Рекомендованная длинна 150-180 м на 50 
грамм. Спицы чулочные 2,0 или 2,5. 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
Рекомендованная плотность в лицевой глади 2,6 п в 1 см. 
РАЗМЕРЫ 
Объём ладони 16-17 см - 42 петли в окружности 
Объём ладони 17-18 см - 46 петель в окружности 
Объём ладони 18-19 см - 50 петель в окружности. 
Размер можно регулировать полностью, пряжей и спицами. В видео 1 я 
рассказываю, как снять мерки и выбрать размер. 
https://youtu.be/aRQZWX1O5Ec 
 
ВЯЖЕМ МАНЖЕТУ 
Узор 

 

https://youtu.be/aRQZWX1O5Ec


 
https://youtu.be/zOfx0vbantE 
 
В видео 2 я полностью провязываю узор, так как к японским схемам нет 
описания на русском языке. 
 
ВЯЖЕМ МЕСТО ДЛЯ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА 
Смотрим видео 3 
https://youtu.be/8ZDu4ypqBHo 
 
Прибавки делаем относительно длинны вашей ладони. Их может быть 12-13-
14, нужно примерять. 
Не пугайтесь, что промежуток от большого пальца до пальцев ладони 
небольшой. Это нужно для вывязывания длинных пальчиков. Примеряйте на 
каждом этапе. 
 
ВЯЖЕМ ПАЛЬЧИКИ 
Смотрим видео 4 
https://youtu.be/oN54pJhB8oM 
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Расчеты на три размера. 
В видео я рассказала, как рассчитывать. 
Нужно к объёму петель на ладони (желательно чтобы он делился на 4) 
прибавить добавленные петли между пальчиками (желательно делится они 
должны на 3). Но в дальнейшем вы сможете подогнать по руке. 
Сначала вяжем мизинец, согласно расчётам. Потом поднимаем петли 
ладони для 3х остальных пальцев, так как они находятся выше мизинца. 
Вяжем так же по аналогии, поднимая петли со стеночки и добавляя петли с 
протяжки. 
Для большого пальца, для всех размеров поднимаем 4 петли. То есть петли 
на большой палец - ваши прибавки + 4 петли. 
Если у вас получаются дырочки, не страшно. Хвостиком, после того как 
свяжите, прошейте их аккуратно. 
Высота пальчиков у всех разная. Ориентир - середина ногтя. После этого 
начинаем делать убавки. Моя высота: 
Большой - 23р 
Мизинец - 24р 
Безымянный - 28р 
Средний - 30р 
Указательный - 27р 
 
ВТО 
Когда хвостики переносите во внутрь ладони, то место перетяните не 
изнанку, чтобы верх был круглый. Заправляйте хвостики, прошивайте 
дырочки между пальчиков и стирать. 
 


